

Умная металлообработка

Более 30 стран привезли в Москву свои высокотехнологичные образцы станкоинструментального оборудования

Новейшие достижения мировой индустрии станкостроения и металлообработки представлены на 19-й международной специализированной выставке «Металлообработка-2018», которая проходит с 14 по 18 мая в Москве в павильонах «Экспоцентра». Организаторами выставки выступают АО «Экспоцентр» и Российская ассоциация производителей станкоинструментальной продукции «Станкоинструмент».

Технические возможности «Экспоцентра» позволяют демонстрировать в действии любое оборудование, включая многотонные станки и мини-заводы. Поэтому увидеть, как в режиме реального времени станок величиной с вагон электропоезда обрабатывает громадную болванку, из которой получается изящный пятиметровый коленвал, — это в духе экспозиции.

По словам руководителя «Экспоцентра» Сергея Беднова, «Металлообработка» — крупнейший проект в сфере высоких технологий обработки металлов, который входит в десятку ведущих международных промышленных смотров.

«Более 30 лет выставка успешно демонстрирует новейшие разработки, оборудование, услуги в области станко- и машиностроения и пользуется растущим вниманием со стороны ведущих мировых и российских компаний, металлообрабатывающей индустрии», — сказал он на церемонии открытия.

Выставка проводится при поддержке Минпромторга, Совета Федерации, Союза машино-

строителей России и под патронатом Торгово-промышленной палаты РФ. Широкое участие национальных отраслевых ассоциаций и крупнейших зарубежных производителей станкоинструментальной продукции говорит о том, что никакие заградительные санкционные меры не могут отпугнуть бизнес, который всегда идет туда, где ему выгодно. А здесь ему не просто выгодно, но еще и комфортно. Свежий пример: английская витрина. Пока Тереза Мэй осваивает азы антироссийской риторики, впервые на «Металлообработке-2018» при поддержке ассоциации MTA (The Manufacturing Technologies Association) организована национальная экспозиция Великобритании.

Впрочем, новичков на выставке хватает и среди отечественных производителей. К примеру, Фонд развития промышленности представил разработанную совместно с компанией VRTech технологическую платформу виртуальной дополненной реальности для дистанционного обучения и аттестации.

Премьером этого года также стал новый раздел «Аддитивные технологии. 3D печать». Здесь ежедневно обсуждаются актуальные вопросы развития отрасли, специалисты делятся мнением по поводу новых разработок.

Россию на выставке представляют более 500 станкостроительных компаний и предприятий, иные из которых серьезно преуспели в маркетинговых штучках. Внимание участников и интересантов к своим экспозициям они привлекают самыми разнообразными способами.

в рамках развития Государственной информационной системы промышленности (ГИСП).



СЛЕВА НАПРАВО — глава Российской ассоциации производителей станкоинструментальной продукции «Станкоинструмент» ГЕОРГИЙ САМОДУРОВ, генеральный директор АО «Экспоцентр» СЕРГЕЙ БЕДНОВ, и.о. министра промышленности и торговли РФ ДЕНИС МАНТУРОВ. ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ ЭКСПОЦЕНТРА

Тут можно встретить робота, который поздоровается с тобой, да еще и фотографию подарит на память о встрече. Крупное российское машиностроительное предприятие устраивает через каждый час состязание роботов-музыкантов под крылом бутафорского современного исполнителя. При своих внушительных размерах и с виду неловких клашнеобразных конечностях роботы достаточно умело справляются с барабанными палочками и клавишами электрического пианино. И что важно — не фальшивят.

Еще одной особенностью выставки является то, что любой посетитель может наглядно убедиться в высоком качестве техники и инструментов, самостоятельно выточив шпиндель на станках под контролем специалистов.

Попутно можно получить консультацию экспертов о работе нового оборудования.

По словам и.о. министра промышленности и торговли Дениса Мантурова, выставка является ключевым мероприятием в области технологий обработки материалов и вносит существенный вклад в реализацию государственных программ и инвестиционных проектов.

«Обширная деловая программа позволяет представителям компаний детально и компетентно обсудить здесь самые актуальные вопросы развития отрасли», — подчеркнул и.о. министра во время знакомства с экспозициями отечественных станкостроителей.

ВАЛЕРИЙ ФИЛОНЕНКО

Неимущих граждан банкротить станут быстрее

Кабмин разрабатывает упрощенную процедуру признания физических лиц финансово несостоятельными. Минэкономразвития предлагает банкротить физических лиц во внесудебном порядке, лидер ЛДПР Владимир Жириновский настаивает на необходимости введения социального ликбеза о вредности кредитов, а арбитражные управляющие просят правовой защиты от различных санкций, которые мешают им полноценно заниматься гражданскими делами о банкротстве.

Хотя закон о несостоятельности физических лиц был принят в октябре 2015 года, острота вопроса до сих пор не снята, сказал глава думского Комитета по природным ресурсам, собственности и земельным отношениям Николай Николаев на «круглом столе» 11 мая.

Формально закон позволяет неплатёжеспособным гражданам, имеющим просрочку более чем три месяца на сумму свыше 500 тысяч рублей, избавиться от долгового бремени. Однако не все из 702 тысяч человек, соответствующих сегодня условиям банкротства, смогли воспользоваться законным механизмом освобождения от долгов.

По действующим нормам, чтобы воспользоваться правом на признание себя банкротом, должнику необходимо владеть имуществом, которое впоследствии изымается и распродается на торгах. Но если у гражданина нет имущества,

арбитражный суд отказывает во введении процедуры банкротства, кредиторы продолжают начислять пени на сумму долга, а сам долг увеличивается в размерах.

Теперь ситуация должна измениться. Недавно в Госдуму был внесен законопроект, придающий процедуре банкротства граждан реабилитационный статус. Отсутствие у них имущества не может стать причиной отказа в банкротстве.

По мнению Николая Николаева, существует целый ряд объективных барьеров, мешающих полноценному действию закона о банкротстве. Чтобы их устранить, кабмин рассматривает целый ряд инициатив, связанных с упрощенной процедурой банкротства физлиц.

Наиболее радикальный способ



ФОТО КОММЕРСАНТ

КСТАТИ
По данным Национального центра банкротства, на одного потенциального банкрота в России приходится долг в размере 1,7 млн рублей. Общая сумма долгов составляет почти 29 млрд рублей.

— для граждан с активами и без активов. В последнем случае судебные органы к процессу привлекаться не должны, уточняет представитель министерства Екатерина Салугина-Сороковая.

Финансовый омбудсмен Павел Медведев уверен, что упрощенную процедуру банкротства можно расширить и

решения проблемы предлагаются Минэкономразвития: разделить процедуру на две составляющие — для тех, кто имеет задолженность менее 500 тысяч рублей. Если кредиторы не сомневаются в чистоплотности заемщика, то срок погашения кредита можно拉стянуть на два-три года без дополнительных процентных накруток.

По его словам, сегодня около 10 миллионов граждан имеют просроченные задолженности перед банками и МФО, находясь в постоянной стрессовой ситуации.

Решение проблемы банкротства физлиц должно подразумевать не борьбу с последствиями, а с причиной, уверен лидер ЛДПР Владимир Жириновский. Для предотвращения банкротства граждан, по его мнению, следует усилить контроль за финансово-кредитными организациями, которые навязывают населению «быстрые кредиты». Также он предложил повышать правовую грамотность россиян в финансовых вопросах, начиная со школьной скамьи. Особый акцент, по его мнению, необходимо делать на объяснении вредности кредитов. Для этого нужно запустить социальную рекламу на тему «Не берите деньги в долг».

МАКСИМ ГОРКИН

Информационное сообщение

ООО «РУСЭНЕРГОРЕСУРС» доводит до сведения всех заинтересованных лиц, что информация, подлежащая раскрытию в соответствии со Стандартами раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии, утвержденными постановлением Правительства РФ от 21 января 2004 г. №24, размещена на официальном сайте ООО «РУСЭНЕРГОРЕСУРС» по адресу: www.rusenres.ru.